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ANO 2025       PAUTA DO DIA 23 DE ABRIL DE 2025              NÚMERO 005 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELA SECRETÁRIA. (ART.138, §1°) -ABERTURA SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO, (ART.130, §1°) -SOLICITA A 1ª SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. 
 

TEXTO BÍBLICO 

¹ O Senhor é o meu pastor, nada me faltará. 

² deitar-me faz em verdes pastos, guia-me mansamente a águas tranquilas. 

³ refrigera a minha alma; guia-me pelas veredas da justiça, por amor do seu nome. 

⁴ Ainda que eu andasse pelo vale da sombra da morte, não temeria mal algum, porque tu estás comigo; a tua 

vara e o teu cajado me consolam. 

⁵ Preparas uma mesa perante mim na presença dos meus inimigos, unges a minha cabeça com óleo, o meu 

cálice transborda. 

⁶ Certamente que a bondade e a misericórdia me seguirão todos os dias da minha vida; e habitarei na casa do 

Senhor por longos dias.  

Salmos 23:1-6 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

LEITURA PELA 1ª SECRETÁRIA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E CORRESPONDÊNCIAS. (ART.139). 
 

-LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 
LEITURA PELA SECRETÁRIA DA PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES. (ART.140, §1°)  
 

 

-LEITURA E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 
ORDEM DO DIA: APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES EM PAUTA DA SESSÃO (ART.140). USO DA TRIBUNA LIVRE ART.141 § 11 

 

SEGUNDA VOTAÇÃO 

 

1- PROJETO DE LEI Nº007/2025= PREFEITA MARIA IDALI DA SILVA BONTEMPO. 

“Autoriza o Município a aprovar projetos de condomínio urbanísticos e chácara de recreio e dá outras 

providências”. Comissão (Finanças, Orçamento e Economia).  

 

2-PROJETO DE LEI Nº008/2025= VEREADOR WANDERSON MOREIRA E PRESIDENTE 

FRANCISCO JOSÉ CORREIA. 

“Dispõe sobre o reconhecimento como Utilidade Pública Municipal da Associação AMAR, e dá outras 

providências”. Comissão (Finanças, Orçamento e Economia). 

 

3- PROJETO DE LEI Nº009/2025= PREFEITA MARIA IDALI DA SILVA BONTEMPO. 

“Altera a Lei Complementar Municipal nº 1.103/2022, de 29 de dezembro de 2022, que Institui o novo 

Código Tributário do Município de Jussara e dá outras providências”. Comissão (Finanças, Orçamento 

e Economia). 
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CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

DURAÇÃO DE 45 MINUTOS (ART.142). 
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